Ministerul Educaţiei şi Cercetării

Barem - Faza Judeţeană a Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară “Tehnologii” – 25 februarie 2006

OLIMPIADA – DISCIPLINE TEHNOLOGICE

Faza judeţeană – 25.02.2006

Profil: Tehnic
Specializare: Constructii si lucrari publice
Clasa: a XI-a
Barem de corectare şi notare

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Subiectul. I. 







TOTAL: 15 puncte

1-c
2-d

3-c

4-b

5-c

6-c

7-e
8-c

9-d

10-b

11-a

12-c

13-a

14-b

15-d

Subiectul. II. 







TOTAL: 35 puncte

1.  Se apreciază cu un punct, fiecare asociere corectă ( total 13 puncte)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	b
	c
	d
	e
	a
	g
	f
	i
	h
	j
	l
	m
	k


2. (6 x 2 punct = 12 puncte)

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	F
	F
	A
	A
	F
	A


3. (10 x 1 punct = 10 puncte)
	1
	f

	2
	d

	3
	i

	4
	a

	5
	k

	6
	c

	7
	e

	8
	b

	9
	j

	10
	g


Subiectul. III. 







TOTAL: 40 puncte

A








 (30puncte)
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Stabilirea reacţiunilor în reazemele 1 şi 2.

      ∑M1=0; 20x1+60x3-V2x4=0  V2=  50kN                                                            

     (2,5p)

      ∑M2=0; V1x4-20x3-60x1=0  V1=  30kN

     (2,5p)

       ∑X=0;   H1=0 (2,5p)

       Verificare:        ∑Y=0;   30-20-60+50=0

 Desenarea reacţiunilor 2,5puncte 

                                                                                                                                                                       (4x2,5p=10p)

2. Desenarea diagramelor N,T,M                     

Diagrama N                                                                                                                                    2p

3. Diagrama T                                                                     

   T3st=30kN                                                                                                             

       T3dr=30-20=10 kN

       T4st=30-20= 10 kN

       T4dr=30-20-60=-50 kN                                                                                        (4x2p=8p)

        Reprezentare grafică                                                                                                  2p   

4. Diagrama M

     M1=0 , M2=0                                                                                             

M3st=30x1=30kNm

M4st=30x3-20x2=50kNm                                                                                     (3x2p=6p)

Reprezentare grafică                                                                                                        2p

B. 









(10 puncte)
Pentru fiecare răspuns corect se acordă un punct.





De exemplu :










1 zidirea se începe de la colţuri sau de la goluri;

1.  în cazul în care se întrerupe zidirea, se lasă în formă de trepte a căror 

       înălţime nu va depăşi 1m;

2. în cazul întreruperii lucrului peste ultimul rând de cărămidă nu se 

aşterne mortar;

3. în cazul în care lucrul se întrrupe pe o perioadă mai lungă, peste 

ultimul rând de cărămidă se aşterne un strat de carton bitumat;

4. pe lungimea unui perete, întrruperile se fac la o distanţă minimă de  

1m de la capetele pereţilor;

5. ţeserea rosturilor verticale este obligatorie la fiecare rând.

6. cărămizile se udă înainte de zidire

7. grosimea rosturilor orizontale este de12mm, iar a celor verticale de 10mm;

8. rosturile orizontale să fie paralele;

9.  verificarea orizontalităţii rândurilor

10.  verificarea verticalităţii zidăriei

11.  verificarea planeitîţii zidăriei

12.   ţeserea rosturilor verticale etc.
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